
    

Máme doma nemocného tatínka, maminku …                      

Co máme dělat pro to, abychom to zvládli? Jsme unaveni, nevíme co máme dělat. Toto jsou slova 

mnohých z vás, kteří se v dnešní době staráte o své příbuzné doma. Kam se obracíte o pomoc? 

Dostáváte kvalitní informace? Nezůstávejte sami v problémech, řekněte si u nás o pomoc. 

Projekt Léčebny dlouhodobě nemocných Rybitví Podaná ruka je zaměřen na neformální pečovatele, 

kteří se starají o ty své nejbližší v domácím prostředí. Co nabízíme? Nabízíme pomoc přímo 

nastavenou pro potřeby vaší rodiny. Podáme vám teoretické i praktické rady jak pracovat s 

nemocným, jak také pečovat o sebe, jak se dostat k plnohodnotným  informacím. 

• Informace a nácvik v oblasti ošetřovatelské péče (prevence proleženin, hygiena na lůžku, 

inkontinence..)  

• Informace a nácvik v oblasti rehabilitační (polohování ležících, manipulace s nimi) 

• Informace v oblasti sociálních potřeb (poskytovatelé soc. služeb, domovy pro seniory, 

kontakty, příspěvek na péči..) 

• informace z aktuální legislativy  

Obraťte se na nás, zavolejte, napište, sdělte nám své trápení, své potřeby. Máme zkušené zdravotní 

sestry, fyzioterapeutky, zdravotně sociální pracovnice. Můžeme si psát, volat, ale můžeme vám 

pomoci přímo doma. Zajedeme s pomocí přímo do vašeho bydliště, kde na místě ukážeme jak 

pracovat, poradíme jak změnit prostředí pacienta, jak zajistit ostatní věci. Tento projekt nepracuje s 

lékařskou péčí, zdravotní stav musí být vyšetřen praktickým lékařem, u kterého máte registraci.  

Zajistíme vám informace o kompenzačních pomůckách, které mohou usnadnit vaši péči. Některé vám 

okamžitě zajistíme do výpůjčky ( lůžko, vozíky, chodítka, nástavce ...). Spolupracujeme s firmou 

MEDESA Group, která vám vše potřebné zajistí. 

Veškerá naše pomoc je zdarma, nic neplatíte.  

Kontakty na nás : 

466 680 126 voltnerova@ldn-rybitvi.cz  zdravotně sociální pracovnice 

466 680 125 tomsu@ldn-rybitvi.cz   ředitelka Mgr. Jana Tomšů – koordinátorka projektu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


